ОТЧЕТ 
организатора общественных обсуждений о результатах общественного обсуждения
проекта нормативного правового акта «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства территорий Ивантеевского сельского поселения»

07.11.2022                                                                     д. Ивантеево


В соответствии с требованиями Постановления Правительства РФ от 25 июня 2021 г. N 990 "Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям" 30 декабря 2022 года на официальном сайте администрации Ивантеевского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет с целью общественного обсуждения был размещен проект нормативного правового акта «Об утверждении по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в  сфере благоустройства территорий Ивантеевского сельского поселения (далее - проект Программы).
Предложения по проекту Программы принимались с 01 октября 2022 года по 31  октября 2022 года:
- в форме письменных заявлений в администрацию  Ивантеевского сельского поселения  по адресу: д. Ивантеево, ул. Зеленая, д. 1;
- по электронной почте ivant-07@mail.ru; 
- на сайте  Ивантеевского сельского поселения  - www.ивантеево.рф;
- в форме письменных и устных предложений и замечаний в ходе проведения публичных слушаний.
В указанный период предложения по проекту Программы в администрацию Ивантеевского сельского поселения не поступали.



