Оповещение о начале публичных слушаний
Администрация Ивантеевского сельского поселения оповещает о предстоящем проведении публичных слушаниях по проекту решения Совета депутатов Ивантеевского сельского поселения «О бюджете Ивантеевского сельского поселения на  2024 год и на плановый период 2025-2026 годов»

Обеспечение проведения публичных слушаний осуществляется Администрацией

Ивантеевского сельского поселения.

Дата, время и место проведения собрания участников публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Ивантеевского сельского поселения «О бюджете Ивантеевского сельского поселения на  2024 год и на плановый период 2025-2026 годов» - 18 декабря 2023 года в 14 час. 00 мин. в кабинете 4 Администрации Ивантеевского сельского поселения по адресу: Новгородская область, Валдайский район, д. Ивантеево, ул. Зеленая, д. 1.

Ознакомление проектом решения и иными документами материалами всех желающих проводится по адресу: Новгородская область, Валдайский район, д. Ивантеево, ул. Зеленая, д. 1, каб. 2 в рабочие  дни с 9.00 до 12.00.
С 16 ноября 2023 года по 15 декабря  2023 года участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию в соответствии с законодательством, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся проекта бюджета Ивантеевского сельского поселения на 2024-2026 года следующими способами:
1) посредством официального сайта на электронную почту ivant-07@mail.ru или в

федеральной государственной информационной системе https://pos.gosuslugi.ru/;

2) в письменной или устной форме в ходе проведения собраний участников публичных слушаний;

3) в письменной форме или в форме электронного документа в адрес организатора

публичных слушаний

4) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта,

подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

Проект решения Совета депутатов Ивантеевского сельского поселения «О бюджете Ивантеевского сельского поселения на  2024 год и на плановый период 2025-2026 годов» и пояснрительная записка к нему размещены на официальном сайте Администрации Ивантеевского сельского поселения https://ivanteevo-nov.gosuslugi.ru/, на портале информационной системы https://pos.gosuslugi.ru/lkp/ (идентификатор 30040) с 17 ноября 2023 года

