19 ноября 2024 года

Оповещение о начале публичных слушаний
Администрация Ивантеевского сельского поселения оповещает о предстоящем проведении публичных слушаниях по проекту:
П*********** Г***** Г*********** (на основании заявления) о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в части уменьшения минимального отступа с 3,0 м до 2,5 м от границ земельного участка, с кадастровым номером 53:03:0713001:2 (северо-западная граница земельного участка), расположенного по адресу: Земельный участок по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, муниципальный район Валдайский, сельское поселение Ивантеевское, деревня Миробудицы, земельный участок 17 (зона застройки индивидуальными жилыми домами Ж1).
Публичные слушания проводятся в соответствии с постановлением Главы Ивантеевского сельского поселения Валдайского муниципального района Новгородской области от 18.11.2024 № 197 «О проведении публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» 
Обеспечение проведения публичных слушаний осуществляется Администрацией Ивантеевского сельского поселения.
Дата, время и место проведения собрания участников публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства - 16 декабря 2024 года с 14 часов до 15 часов в здании администрации Ивантеевского сельского поселения, расположенном по адресу: Новгородская область, Валдайский район, деревня Ивантеево, улица Зеленая, дом 1.
Ознакомление с проектом всех желающих будет проводится с 22 ноября 2024 года по 12 декабря 2024 года по адресу: Новгородская область, Валдайский район, деревня Ивантеево, улица Зеленая, дом 1, в здании администрации Ивантеевского сельского поселения, в рабочие дни с 8 часов до 16 часов,.
Перечень информационных материалов к проекту: Схема планировочной организации земельного участка с кадастровыми номерами 53:03:0726001:28, расположенного по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, Валдайский муниципальный район, Ивантеевское сельское поселение, земельный участок 726001/7.
С 22 ноября 2024 года по 12 декабря 2024 года участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся проекта:
1) посредством официального сайта на электронную почту ivant-07@mail.ru или в федеральной государственной информационной системе https://pos.gosuslugi.ru/;
2) в письменной или устной форме в ходе проведения собраний участников публичных слушаний;
3) в письменной форме или в форме электронного документа в адрес организатора публичных слушаний:
4) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
Схемы расположения земельных участков размещены на официальном сайте Администрации Ивантеевского сельского поселения https://ivanteevo-nov.gosuslugi.ru/, на портале информационной системы https://pos.gosuslugi.ru/lkp/ с 22 ноября 2024 года (идентификатор 72491).
