ПРОТОКОЛ № 8
публичных слушаний о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства

д. Ивантеево	16.12.2024

Тема публичных слушаний:
о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в части уменьшения минимального отступа с 3,0 м до 2,5 м от границ земельного участка, с кадастровым номером 53:03:0713001:2 (северо-западная граница земельного участка), расположенного по адресу: Земельный участок по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, муниципальный район Валдайский, сельское поселение Ивантеевское, деревня Миробудицы, земельный участок 17 (зона застройки индивидуальными жилыми домами Ж1).

Организатор публичных слушаний: Администрация Ивантеевского сельского поселения
Дата проведения:       16 декабря 2024 года
Время регистрации:   с 13.30 до 13.55
Время проведения:    с 14.00 до 15.00
Место проведения: Новгородская область, Валдайский муниципальный район Ивантеевское сельское поселение, д. Ивантеево, ул. Зеленая, д. 1.
Присутствовали:
На публичных слушаниях присутствовало 4 человека.
Председатель публичных слушаний: Никифоров Д.А. - заместитель Главы администрации Ивантеевского сельского поселения.
Секретарь публичных слушаний: Елезова Н.В. - старший служащий администрации Ивантеевского сельского поселения.

Выступили: 
Заместитель Главы администрации Ивантеевского сельского поселения - Никифоров Д.А.:
Публичные слушания проводятся в соответствии с постановлением Главы Ивантеевского сельского поселения Валдайского муниципального района Новгородской области от 18.11.2024 № 197 «О проведении публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства», проект решения опубликован в информационном бюллетене «Ивантеевский вестник», размещены на официальном сайте администрации Ивантеевского сельского поселения, в федеральной государственной информационной системе ПОС. 
На рассмотрение вынесен проект решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в части уменьшения минимального отступа с 3,0 м до 2,5 м от границ земельного участка, с кадастровым номером 53:03:0713001:2 (северо-западная граница земельного участка), расположенного по адресу: Земельный участок по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, муниципальный район Валдайский, сельское поселение Ивантеевское, деревня Миробудицы, земельный участок 17 (зона застройки индивидуальными жилыми домами Ж1).
Со дня публикации извещения о проведении публичных слушаний устных и письменных замечаний и предложений граждан по вынесенным на публичные слушания схемам расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории, на которых расположены многоквартирные дома и иные входящие в состав такого дома объекты не поступало. 
Проект решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, размещен на официальном сайте администрации поселения, предоставлялся гражданам для изучения в помещении администрации поселения и подробно разъяснялся.
В ходе обсуждения вопроса повестки дня по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, от участников публичных слушаний вопросов, предложения возражений и замечаний не поступило.
Поступило предложение: Рекомендовать утвердить проект решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.

РЕШИЛИ:
1. Считать публичные слушания состоявшимися.
2. Рекомендовать утвердить проект решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.
3. Направить протокол публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, в Комиссию по Правилам землепользования и застройке Ивантеевского сельского поселения для подготовки заключения о результатах общественных обсуждений или публичных слушаний.
Председатель публичных слушаний		Никифоров Д.А.

Секретарь публичных слушаний	Елезова Н.В.

